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Uhapšen
nakon
25 godina
skrivanja
SREBRENIK- Nakon gotovo 25 go-

dina skrivanja, pripadnici SIPA

uhapsili su Nedžada Hasića iz Sre-

brenice, koji je osuđen za ubistvo

četvorice Srba u tom gradu.
Hasića, koji je za taj zločin osuđen

na 20 godina zatvora, pripadnici SI-

PA uhapsili su u Tinji, kod Srebreni-

ka, a prema nezvaničnim

informacijama njega su čuvali ljudi

bliski Naseru Oriću, ratnom koma-
ndantu Srebrenice. Itokom samog
hapšenja mještani Tinje pokušali su

da ometu pripadnike SIPA kako nji-
hov komšija ne bi bio uhapšen. U

jednom trenutku oni su se u

većem broj okupili ispred kuće u

kojoj je živio. IzSIPAjesaopšteno

daje Hasić uhapšen na osnovu

međunarodne potjernice Interpola

te naveli da su priliom hapšenja

pretresli objekat u kojem je stano-
vao ipronašli oiužje.

"Zaplijenjene su dvije automatske

puške, poluautomatska puška, ka-

rabin, malokalibarska pušku, tri pi-

štolja, optika za snajper.

Pronađeno je i deset spremnika za

municiju iveću količinu municije
različitih kalibara" saopšteno je iz
SIPA. Hapšenje Hasića izvedeno je

u saradnji s MUP-om RS i MUP-om
Tuzlanskog kantona, a prema ne-

zvaničnim informacijama, sazna-

nja o mjestu skrivanja otkrili su

pripadnici MUP-aRS. Inače, Hasić

je zločin počinio 1996. godine u

mjestu Krušev Do, kod Srebrenice,
zajedno s Ahmom Harbašom i Be-

hudinom Husićem. Njih trojica us-

mrtili su četvoricu srpskih civila koji

su sjekli drva. Zbog ovog zločina
suđeno im je u Okružnom sudu u

Bijeljini, gdje su dobili ukupno 61
godinu zatvora. Hasić je osuđen na

20 godina robije. Nakon prvoste-

pene presude, nikad se više nisu

odazvali bijeljinskom sudu. Hasić

se, nakon što je pušten iz pritvora u

Bijeljini, nalazio navodno na po-

dručju Tuzlanskog kantona, gdje je

živio bez ličnih dokumenata.
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Nezavisne novine 27.11.2020 

petakDržava: Bosna i Hercegovina

Doseg:

Stranica: 6

Površina: 59 cm2 1 / 1


